

Политика конфиденциальности

ООО “ДАО” далее Оператор, собирает личную информацию о Вас, далее Персональные данные, всякий раз, когда Вы ее предоставляете по телефону или указываете на <https://mindal-anapa.ru>, отправляете по электронной почте или сообщаете лично. Передавая свои персональные данные, Вы соглашаетесь с условиями, приведенными здесь.

Условия сбора и хранения информации

На Сайте <https://mindal-anapa.ru/> Вы можете предоставить следующую информацию: а) При отправке заявки на обратный звонок или другого текстового сообщения на сайте <https://mindal-anapa.ru/> Имя, телефон, адрес электронной почты, иная персональная информация, которую возможно указать в свободной форме по собственной инициативе в полях форм обратной связи; б) Дополнительно может собираться статистическая информация, например:

- дата и время отправки заявки;
- время, проведенное на сайте;
- сведения о местоположении (регион, город);
- адрес сайта, с которого пользователь осуществил переход на Сайт <https://mindal-anapa.ru/>;
- сведения о посещенных страницах, о просмотре рекламных баннеров;
- информация, предоставляемая Вашим браузером (тип устройства, тип и версия браузера, операционная система и т.п.).

Получаемые таким образом данные хранятся в базе данных, расположенной на сервере Оператора в течение 75 лет, либо до момента, когда пользователь сделает запрос на удаление своих персональных данных.

Цели использования и обработки персональных данных

Полученные данные могут быть использованы для сообщения Вам о победах в конкурсе и выигранных призах; для рассылки Вам новостей и информации об акциях, новинках, любых коммерческих, рекламных и иных материалов, содержащих информацию об услугах или предложения воспользоваться

продуктами и услугами ООО “ДАО”, а также для персонализации сайта на основе вашей истории поиска и просмотров.

Информация может отправляться в любой форме: (рассылки SMS-сообщений, рассылки по электронной почте, рассылки в мессенджерах и др.). Полученные данные в обезличенном виде могут быть использованы для лучшего понимания потребностей посетителей сайта и улучшения качества обслуживания.

Права пользователей

В соответствии с действующим законодательством и Политикой Оператора о защите персональных данных, Вы можете в любое время их изменить, обновить или попросить об удалении, отправив запрос на адрес info@mindal-anapa.ru. В запросе необходимо указать те данные, которые вы оставляли, а также дату отправки своих персональных данных. Также Вы можете отказаться от любого вида рассылок или иных способов предоставления информации с помощью Ваших персональных данных.

Гарантии оператора

Оператор ответственно относится к вопросу конфиденциальности посетителей сайта и уважает право каждого пользователя сайта на конфиденциальность. Оператор гарантирует, что персональные данные, передаваемые ему, будут обрабатываться в строгом соответствии с действующим законодательством. Настоящая Политика Конфиденциальности обязательна к применению: - Оператором и всеми его сотрудниками; - Всеми лицами, имеющими доступ к персональным данным, полученным с сайта <https://mindal-anapa.ru/>. Оператор обязуется не передавать данные третьим лицам.

Изменения политики конфиденциальности

Оператор оставляет за собой право вносить необходимые изменения на сайте, заменять или удалять любые части его содержания и ограничивать доступ к сайту в любое время по своему усмотрению.

Оператор также оставляет за собой право изменения Политики конфиденциальности в любое время с целью дальнейшего

совершенствования системы защиты от несанкционированного доступа к Вашим персональным данным.